|

Bsp)

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Ermittlung des Stellenwertes mit Dezimalen Name:
Ermittleden Wert des unterstrichenen Stellenwertes. Antworten

5,179

Bsp.
625,79

Bsp.
770,5

1.
585.733,1 2.
6.052.062,4 3.

4.
12.230,341

5.
5.164.367,2

6.
204.287,6

7.
715,8

8.
551,45 0.
9,964 10.

11.
476,93

12.
84,6

13.
47.034,648

14.
33.104,774

15.
440,26
7.973,1
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|

Bsp)

Bsp)

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Ermittlung des Stellenwertes mit Dezimalen Name: L Osungsschlissel
Ermittle den Wert des unterstrichenen Stellenwertes. Antworten
5,179
Bsp.
625,79
Bsp.
770,5 1 700
585.733,1 2 500.000
4
6.052.062,4 3 10
1
4 1000
12.230,341
2
5 /10
5.164.367,2
7
6 10
204.287,6
7 700
715,8 8 500
4
551,45 9 1000
3
9,964 10. /100
80
476,93 H
8
12. /1000
84,6
13 30.000
47.034,648
14, 400
33.104,774 l/
15. 10
440,26
7.973,1
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